
Κάλεσμα σε Ανοιχτή Συζήτηση στη γειτονιά για την ακρίβεια
την Κυριακή 17 Απρίλη στις 19.00

στο Αναψυκτήριο στο Άλσος Δ. Κιντή

Μερικούς μήνες πριν, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης μέσα από ακόμη ένα μπαράζ μνημειωδών
δηλώσεων του μας είχε ενημερώσει πως «Η Ελλάδα είναι μια χώρα με καταπληκτική ποιότητα ζωής».
Αυτή η φράση όχι μόνο δεν είχε καμία σχέση με την πραγματικότητα στην οποία ζούμε, που εδώ και πάνω
από μια δεκαετία δοκιμάζεται στα όρια μεταξύ φτώχειας και επιβίωσης, αλλά πολύ περισσότερο ήρθε να
διαψευστεί ελάχιστες εβδομάδες μετά. Διαδοχικές ανατιμήσεις σε βασικά αγαθά, όπως τρόφιμα, καύσιμα,
ενέργεια κλπ, ακολουθούν η μια την άλλη δημιουργώντας ένα ντόμινο εξελίξεων για τα νοικοκυριά και
τον κόσμο της εργασίας.

Πιο συγκεκριμένα, βασικά αγαθά όπως το ρεύμα έχουν ανέβει σε δυσβάσταχτα επίπεδα, με τους
τελευταίους λογαριασμούς να προκαλούν σοκ στους δικαιούχους. Η τιμή της βενζίνης έχει φτάσει να
φιγουράρει σταθερά στα 2 ευρώ ανά λίτρο, ενώ βασικά τρόφιμα όπως το ψωμί, τα μακαρόνια κλπ έχουν
αυξηθεί έως και 40%. Η κυβέρνηση προσπαθεί να αιτιολογήσει αυτές τις αυξήσεις χρησιμοποιώντας το
αφήγημα του πολέμου στην Ουκρανία και μόνο, όπως για την τραγική κατάσταση με την πανδημία στον
«εισαγόμενο αόρατο εχθρό» του κορωνοϊού και όχι στην άθλια κατάσταση του ΕΣΥ, κρύβοντας έτσι κάτω
από το χαλάκι τις διαχρονικές ευθύνες των ελληνικών κυβερνήσεων αλλά και τις εγκληματικές πολιτικές
επιλογές των τελευταίων χρόνων της διακυβέρνησης της ΝΔ. Από τις εντολές της κοινής
αγροτοδιατροφικής πολιτικής (ΚΑΠ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει ουσιαστικά απαγορεύσει την
παραγωγή μαλακού σιταριού στη χώρα, μέχρι την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ και το τζογάρισμα των
λογαριασμών του ρεύματος στο χρηματιστήριο, το ελληνικό κεφάλαιο στραγγαλίζει ολοένα και
περισσότερο τον λαό και τη νεολαία.

Το ερώτημα στο οποίο καλούμαστε όλοι να απαντήσουμε, δεν είναι άλλο από το πού μπορούμε να
στρέψουμε τα βέλη μας και με ποια αιτήματα και κινήσεις θα μπορέσουμε να κερδίσουμε πίσω αυτά που
πριν λίγα χρόνια φάνταζαν αυτονόητα.

Πώς βιώνει αυτή την κατάσταση ο κόσμος της γειτονιάς μας;
Ποιος είναι ο ρόλος της δημοτικής αρχής σε αυτή την κατάσταση; Είναι η πολιτική των δήμων
ξεκομμένη από τις κεντρικές επιλογές της κυβέρνησης;
Πώς μπορούμε να συνδεθούμε με τις υπόλοιπες γειτονιές ώστε από κοινού να πιέσουμε πιο
δυναμικά;
Πώς μπορεί να διαμορφωθεί ένα πανελλαδικό κίνημα κατά της ακρίβειας, για την ανατροπή της
πολιτική που γέννα τη φτώχεια και την ανεργία ; Πως θα κτυπηθούν τα κέρδη των μεγάλων
εταιρειών που οδηγούν στη δική μας φτώχεια;

Σας καλούμε όλους να προσπαθήσουμε να επεξεργαστούμε και να απαντήσουμε σε αυτά τα ερωτήματα
από κοινού

την Κυριακή 17 Απρίλη στις 19.00

στο Αναψυκτήριο στο Άλσος Δ. Κιντή

σε ανοιχτή συζήτηση όπου μπορεί και πρέπει να συμβάλει ο καθένας και η καθεμία.


